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1. Íå èñïîëüçóÿ êàëüêóëÿòîðîâ è ïðî÷èõ âû÷èñëèòåëüíûõ ñðåäñòâ, âûÿñíèòü, êà-
êîå èç äâóõ ÷èñåë áîëüøå:
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2. Èìååòñÿ ÷åòûðå ñòàðûõ ñîâåòñêèõ ìåäíûõ ìîíåòû äîñòîèíñòâîì 1 êîï., 2 êîï.,
3 êîï. è 5 êîï. Âåñ êàæäîé èç ìîíåò â ãðàììàõ äîëæåí áûòü ÷èñëåííî ðàâåí å¼
äîñòîèíñòâó. Èçâåñòíî, ÷òî îäíà èç ìîíåò ÿâëÿåòñÿ áðàêîâàííîé, è ïî âåñó îíà
îòëè÷àåòñÿ îò íîðìàëüíîé. Êàê ïðè ïîìîùè äâóõ âçâåøèâàíèé íà ÷àøå÷íûõ
âåñàõ áåç ãèðü îïðåäåëèòü áðàêîâàííóþ ìîíåòó?

3. Ðàññìîòðèì ôóíêöèþ f(x) = 3
√
1 + x+ 3

√
3− x, çàäàííóþ íà ÷èñëîâîé ïðÿìîé.

Ïðè êàêèõ x çíà÷åíèå ôóíêöèè ÿâëÿåòñÿ öåëûì ÷èñëîì?

4. Ìîæíî ëè, èñïîëüçóÿ òîëüêî òðè ðàçëè÷íûå öèôðû, ñîñòàâèòü 16 òðåõçíà÷íûõ
÷èñåë òàêèõ, ÷òî âñå 16 ÷èñåë ïðè äåëåíèè íà 16 äàþò ðàçëè÷íûå îñòàòêè? (Íå
îáÿçàòåëüíî, ÷òîáû êàæäîå òðåõçíà÷íîå ÷èñëî ñîñòîÿëî èç ðàçíûõ öèôð.)

5. Ðàâíîáåäðåííûé òðåóãîëüíèê ABC ñ âåðøèíîé B âïèñàí â îêðóæíîñòü ðàäè-
óñà R. Â íåãî âïèñàíà îêðóæíîñòü ðàäèóñà r. Â ñåãìåíò, îãðàíè÷åííûé õîðäîé
AB è ìåíüøåé èç äóã, âïèñàíà äðóãàÿ îêðóæíîñòü, ðàäèóñ êîòîðîé òàêæå ðàâåí
r. Íàéòè îòíîøåíèå R : r.

Çà ïîëíîå ðåøåíèå êàæäîé çàäà÷è äàåòñÿ ïî 7 áàëëîâ

Ìàêñèìàëüíàÿ ñóììà áàëëîâ ðàâíà 35


